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ATAS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI, ESTADO DE MINAS GE-
RAIS, REALIZADA NO DIA VINTE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE. A Câmara Municipal de
Araguari, Estado de Minas Gerais, reuniu-se ordinariamente no dia vinte de agosto de dois mil
e dezenove, terça-feira, às oito horas, em sua sede própria, situada na Rua Coronel José
Ferreira Alves, número 758. O presidente da Câmara, Vereador Wesley Marcos Lucas de
Mendonça, solicitou a primeira secretária que fizesse a chamada. I- PRIMEIRA CHAMADA-
Responderam os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB - primeira secretária, Cláudio
Coelho Pereira/SD, Wanderlei Inácio/PRTB, Wellington Resende da Silva/PMN, Wesley Mar-
cos Lucas de Mendonça/PPS - presidente. Então o presidente, invocando a proteção de Deus
e em nome do povo araguarino, declarou aberta a sessão e solicitou a primeira secretária que
fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das correspondências recebidas. II- LEITURA DA
ATA DA SESSÃO ANTERIOR- Foi lida a ata da sessão ordinária da Câmara, realizada no dia treze
de agosto de dois mil e dezenove. III- LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS- Ofícios
enviados pelo prefeito do Município: a) n. 1.658/2019, em resposta ao requerimento n.
1.499/2019, do Vereador Warley Ferreira de Morais; b) n. 1.659/2019, encaminhando o
saldo bancário referente ao período de doze a quatorze de agosto do corrente; c) n. 1.662/
2019, encaminhando e solicitando urgência na apreciação do projeto de lei n. 128/2019, que
“Estabelece o regime disciplinar e as normas gerais para a formação e o trâmite das sindicâncias
e dos processos disciplinares na Administração Pública Direta e Indireta do Município de
Araguari, dando outras providências.” IV- LEITURA DE PARECERES- Os presidentes das comis-
sões permanentes a seguir relacionadas encaminharam à Mesa da Câmara pareceres aos
projetos em tramitação, conforme disposto no art. 79 do Regimento Interno. A Comissão
Permanente de Legislação e Justiça emitiu pareceres pela aprovação: a) mensagem modificativa
ao projeto de lei n. 047/2019 (abono salarial- técnico de enfermagem e auxiliar de saúde
bucal), enviada pelo prefeito por meio do ofício n. 1.657/2019; b) projeto de lei n. 118/2019
(Programa Família Acolhedora); c) projeto de lei n. 119/2019 (Fundo de Recursos Municipais
Antidrogas); d) projeto de lei n. 120/2019 (Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e
Renda); e) projeto de lei n. 126/2019 (altera Lei Complementar n. 041/2006- plantão fiscal).
A Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu parecer contrá-
rio à aprovação do projeto de lei n. 092/2019 (redução da jornada de trabalho dos profissi-
onais de saúde com profissão regulamentada), com voto contrário ao parecer do Vereador
Douglas Vieira Rodrigues Tosta. A Comissão Permanente de Educação e Cultura emitiu pare-
cer pela aprovação do projeto de lei n. 127/2019 (cria cargos públicos de provimento efetivo).
A Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social emitiu pareceres pela aprovação: a)
mensagem modificativa ao projeto de lei n. 047/2019, enviada pelo prefeito por meio do
ofício n. 1.657/2019; b) projeto de lei n. 118/2019. A Comissão Permanente de Meio Ambi-
ente emitiu pareceres pela aprovação dos projetos de lei: a) n. 108/2019 (doação imóvel- GPA
Grupo de Produção Agrícola – EIRELI); b) n. 109/2019 (doação imóvel- Luiz Clemente Indús-
tria e Comércio Ltda. – EPP); c) n. 110/2019 (doação imóvel- Júlio César dos Reis – EIRELI); d)
n. 111/2019 (doação imóvel- Minas Mac Comércio e Manutenção de Máquinas Agrícolas
Ltda. – ME); e) n. 112/2019 (doação imóvel- João Batista Rodrigues Vieira – ME); f) n. 113/
2019 (doação imóvel- Empreiteira Alves Silveira Ltda.); g) n. 114/2019 (doação imóvel- HY-
Brasil, Agronegócios e Logística Ltda.); h) n. 116/2019- doação imóvel- Tecmix Reparação e
Manutenção de Máquinas Pesadas Ltda. – ME); nestes pareceres, o Vereador Lúcio Flávio
Rodrigues da Cunha assinou em substituição ao Vereador Jander Souza Patrocínio (ausente).
V- APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÕES- Os Vereadores a seguir relacionados
solicitaram ao prefeito, por meio dos requerimentos: 1) Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Wesley
Marcos Lucas de Mendonça: a) n. 1.704/2019- reforma e manutenção do Aeródromo Muni-
cipal, que poderá ser utilizado como alternativa para o transporte de carga, gerando novos
postos de trabalho; 2) Wesley Marcos Lucas de Mendonça: a) n. 1.705/2019- instalação de
redutor de velocidade na Rua Amazonas esquina com a Rua Niquelândia, Bairro Brasília; b) n.
1.707/2019- restauração do piano existente na Casa da Cultura Abdala Mameri; c) n. 1.708/
2019- que informe os critérios utilizados para a execução em Araguari do serviço de pintura
estratigráfica e de operação tapa-buracos, com encaminhamento de cópia do cronograma;
execução do serviço de pintura estratigráfica no Bairro Santa Terezinha; 3) Ana Lúcia Rodrigues
Prado, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha: a) n. 1.710/2019- que informe o motivo da falta de
água nos Bairros Goiás, Santiago, Amorim e no Residencial dos Ipês; b) n. 1.711/2019- rea-
lização de fiscalização para que as empresas que prestam serviço para a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos não prejudiquem o trânsito local, atuando de acordo com as
especificações técnicas previstas no edital, como higiene, segurança e normas da Associação
Brasileira de Normas Técnicas – ABNT; c) n. 1.712/2019- que informe o valor do repasse
mensal do governo federal para a área da saúde, nos últimos seis meses; d) n. 1.713/2019-
cópia dos relatórios das visitas realizadas pela Vigilância Sanitária nas empresas, a partir de
dois mil e dezessete até a presente data; 4) Dhiosney de Andrade: a) n. 1.714/2019- que a

Secretaria Municipal de Esporte informe o horário de atendimento a população, modalidades
esportivas e de lazer disponibilizadas, valor das mensalidades e a documentação necessária
para inscrição; b) n. 1.715/2019- que informe os procedimentos adotados com relação às
casas abandonadas e terrenos baldios, que servem para a proliferação do mosquito Aedes

aegypti; c) n. 1.716/2019- que informe as especialidades oferecidas na Policlínica, relacio-
nando o nome do profissional, dia e horário de atendimento; d) n. 1.717/2019- que informe
os gastos com produtos alimentícios destinados aos Centros Municipais de Educação Infan-
til – CMEI e aos Centros Educacionais Municipais – CEM, com encaminhamento das notas de
compra; e) n. 1.718/2019- que a Superintendência de Água e Esgoto informe quantos metros
cúbicos de asfalto foram adquiridos (a partir de dois mil e dezoito até a presente data) e o
valor pago por metro quadrado, encaminhando cópia das notas de compra e especificando
como são realizados os controles de recebimento (pesagem) e de aplicação do asfalto; des-
tacou o proponente, a demora da SAE em concluir os reparos nos locais onde são executadas
obras; f) n. 1.719/2019- que informe o motivo pelo qual foi alugado imóvel, no valor mensal
de cinco mil quinhentos e dez reais, para depósito de materiais permanentes, insumos da
Atenção Primária, odontologia e almoxarifado, sendo que estaria vazia a maior parte do pré-
dio do Pronto-Socorro; g) n. 1.720/2019- que informe se o Município solicitou adesão ao
“Programa Saúde na Hora”, do governo federal; se negativa a resposta, especificar o motivo;
h) n. 1.726/2019- celebração de parceria com a Polícia Militar, visando a realização de polici-
amento ostensivo na repreensão de usuários de drogas e de meliantes nas imediações das
praças da cidade; i) n. 1.727/2019- construção de galeria pluvial nas imediações do viaduto
da Ferrovia Centro Atlântico, saída para Caldas Novas; 5) Paulo Sérgio Oliveira do Vale: a) n.
1.721/2019- que informe o cronograma de obra do “Corredor Turístico”, e qual a expectativa
de término do projeto; b) n. 1.722/2019- que informe o motivo da não convocação, até a
presente data, dos aprovados no processo seletivo n. 001/2018; 6) Dhiosney de Andrade,
Paulo Sérgio Oliveira do Vale: a) n. 1.723/2019- cópia dos documentos (notas fiscais, empe-
nhos, etc.) referentes aos gastos com reforma ou construção de Centros Educacionais
Municipais – CEM e Centros Municipais de Educação Infantil- CMEI, a partir de janeiro de dois
mil e dezessete até a presente data; b) n. 1.724/2019- cópia das ordens de serviço expedidas
para as empresas vencedoras do processo licitatório de limpeza urbana, e do cronograma de
limpeza nas vias dos bairros, nos próximos noventa dias; c) n. 1.725/2019- que encaminhe
o cronograma das obras de asfaltamento do Bairro Vieno, assim como relatório discriminan-
do as ruas asfaltadas (a partir de dois mil e dezessete até a presente data) e as que receberão
o benefício até dezembro de dois mil e dezenove; 7) Carlos Antônio de Brito Machado,
Giulliano Sousa Rodrigues, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha, Wellington Resende da Silva: a)
n. 1.728/2019- que o projeto voltado para a saúde dos diabéticos, desenvolvido por Lilian
Ávila, seja incorporado pela Secretaria Municipal de Saúde; 8) Giulliano Sousa Rodrigues,
Wellington Resende da Silva: a) n. 1.729/2019- realização de limpeza na Rua Manoel da Cruz
Póvoa; 9)  Giulliano Sousa Rodrigues, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha, Wesley Marcos Lucas
de Mendonça: a) n. 1.732/2019- cópia do contrato e do cronograma de trabalho das empre-
sas Empol Empresa de Construção Civil Ltda., Empresa Brasileira de Construção e Limpeza
Ltda. – ME – Embracol, GRS Serv. Ltda., BSM Construções e Serviços – Eireli; 10) Lúcio Flávio
Rodrigues da Cunha: a) n. 1.733/2019- que a Superintendência de Água e Esgoto solucione
o problema de falta de água no Bairro Vieno; b) n. 1.735/2019- cópia do contrato assinado
com a empresa responsável pelas máquinas que estariam patrolando as estradas rurais, bem
como do cronograma de trabalho; c) n. 1.736/2019- cópia das notas fiscais referentes a
compra de lâmpadas de LED, relatório especificando as ruas onde foi e onde será efetuada a
troca; 11) Giulliano Sousa Rodrigues, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha: a) n. 1.734/2019-
relatório discriminando as obras concluídas e as que faltam concluir no Ginásio Poliesportivo,
cópia das notas fiscais dos gastos, e informe a data prevista para a conclusão dos trabalhos;
12) Carlos Antônio de Brito Machado: a) n. 1.737/2019- cópia dos contratos assinados com
a empresa responsável pelo transporte escolar, no período de janeiro a julho de dois mil e
dezenove, informando o valor mensal pago pelo Município, o nome do prestador do serviço,
placa do veículo cadastrado e cópia dos relatórios diários do GPS; que informe se foi fisca-
lizada a cobrança dos tributos legais referentes aos serviços prestados, e se foram pagas as
contribuições obrigatórias perante o INSS, de cada motorista, com encaminhamento de cópia
dos comprovantes de recolhimento. O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça cumpri-
mentou o presidente da Associação de Karatê Brazuca (requerimento n. 1.706/2019), pela
organização da Copa Araguari de Karatê Olímpico, realizada no dia dezoito de agosto do
corrente. Os Vereadores Giulliano Sousa Rodrigues e Wesley Marcos Lucas de Mendonça
cumprimentaram o diretor executivo do Instituto Master de Ensino Presidente Antônio Carlos
- IMEPAC, José Júlio Lafayette Rodrigues Pereira (requerimento n. 1.709/2019), pela aquisi-
ção do segundo ônibus “Expresso Saúde”, visando ampliar o atendimento a população. Os
Vereadores Giulliano Sousa Rodrigues e Wellington Resende da Silva solicitaram o envio de
ofício de pêsames (requerimento n. 1.730/2019) à família de Amélia Rosa Dantas. O Vereador
Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha solicitou o envio de ofício de pêsames (requerimento n.
1.731/2019) à família de Nanci de Fátima Araújo Martins. Os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues
Prado e Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha apresentaram moção de aplauso (n. 139/2019) aos
seguintes integrantes do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU: André Luiz dos
Reis Tomaz, Absair Silva Caçula, Alex Nobre da Silva, Cláudia Inês de Ávila, Danilo Ribeiro de
Sousa, Hunisses Henrique Ferreira de Carvalho, Ivonete de Souza, Ricardo Rezende Barbosa,
Reyner Pereira Dias, Renato Moreira Silvério, Sérgio Marcos Rodrigues, Thiago de Melo Bár-
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bara, Urana Joycy Alves Ribeiro e Waldir Viso (condutores socorristas); Ademir Alves Oliveira,
Cleudiane Sales da Silva, Daniela Cadima Duarte, Elenir Aparecida Santana, Eliza Jacinto, Jéssica
Tomás Emilio, Mariana Martha de Melo Gomes Alves, Raquel Evangelista Gonçalves e Rosana
Ferreira Lima (técnicos em enfermagem); Deangela Firmino Dias, Hebert Tobias de Oliveira,
Leonardo Teixeira Mendonça, Leandro de Andrade Macedo, Lucas Ferreira Terra, Nayane
Aparecida Oliveira de Moraes, Roberta de Marcos Carmona e Virginia Nunes de Urzedo (en-
fermeiros); doutores Petterson Idelmino França, Flávia Guedes Pimenta, Lorrane Liberato
Ribeiro, Reinaldo Francisco dos Santos Júnior, Reginaldo Alves da Silva Júnior, Rodrigo Ribeiro
e Ricardo Gonçalves de Holanda (médicos). O Vereador Dhiosney de Andrade/PTC procedeu
à leitura de requerimento subscrito por ele e pelos Vereadores Carlos Antônio de Brito Ma-
chado/PSL, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião Joaquim Vieira/PSL, com o seguinte
teor: “Os Vereadores abaixo-assinados, em número superior a um terço dos membros desta
Egrégia Câmara, vêm mui respeitosamente à presença de V. Excelência para, com base no § 3º
do art. 58 da Constituição Federal, c/c art. 32, § 4º, da Lei Orgânica do Município, requerer
a instituição de Comissão Legislativa de Inquérito para, no prazo de 60 (sessenta) dias, pror-
rogáveis por mais 60 (sessenta) dias, mediante autorização do Plenário, apurar ocorrência de
irregularidades e/ou ilegalidades levantadas pela segunda fase da operação denominada
HOOPE, promovida pela GEPP – Grupo Especial de Promotores de Justiça em Defesa do
Patrimônio Público, envolvendo agentes públicos e políticos, que podem representar
improbidade administrativa e prática de infrações político-administrativas, inclusive com
prejuízo ao patrimônio público. As principais ocorrências a serem apuradas, terão como
suporte os gastos com publicidade do Poder Executivo, incluindo licitação, contratação e
execução da publicidade, assim como o relatório e demais documentos que instruem a de-
núncia apresentada pelo Ministério Público de Minas Gerais, em trâmite perante o Forum
desta cidade. Na investigação da existência de possíveis irregularidades, será analisada toda
a documentação acostada aos autos da ação judicial, incluindo gravações de áudio. Se neces-
sário serão requisitados da Prefeitura Municipal, ou de qualquer outro órgão, outros docu-
mentos que se fizerem necessários para elucidação dos fatos, realizadas perícias, oitiva de
testemunhas e depoimento pessoal dos agentes públicos e privados envolvidos. Câmara
Municipal de Araguari, Sala das Sessões, em 20 de agosto de 2019 [sic].” VI- ORADORES
INSCRITOS- Encontravam-se inscritos os Vereadores Carlos Antônio de Brito Machado, Se-
bastião Joaquim Vieira, Ana Lúcia Rodrigues Prado, Levi de Almeida Siqueira, Dhiosney de
Andrade, Douglas Vieira Rodrigues Tosta, Warley Ferreira de Morais, Wesley Marcos Lucas de
Mendonça, Giulliano Sousa Rodrigues, Cláudio Coelho Pereira, Paulo Sérgio Oliveira do Vale,
Leonardo Rodrigues da Silva Neto. Fizeram uso da tribuna os Vereadores Dhiosney de Andrade,
Wesley Marcos Lucas de Mendonça, Giulliano de Sousa Rodrigues, Paulo Sérgio Oliveira do
Vale e Leonardo Rodrigues da Silva Neto, os demais dispensaram. O Vereador Dhiosney de
Andrade alegou que foi insultado durante a apresentação de seus requerimentos pelo Vere-
ador Douglas Vieira Rodrigues Tosta com palavras de baixo calão. Disse também que acredita
na justiça e que a Operação Hoope ainda apontará várias irregularidades e desvios por parte
do Executivo Municipal. Vereador Dhiosney de Andrade: “Presidente irei ser bem breve no
uso da minha tribuna. Tentar manter a calma aqui porque muitas das vezes, a gente chega
aqui, os ânimos exaltados, acontecem situações que nos deixam, nos deixam encabulados
e magoados ao mesmo tempo. Porque hoje pela manhã aconteceu um problema técnico, por
que a pessoa da Telma, que trabalha no meu gabinete, é uma pessoa muito competente, todos
sabem disso, na questão da impressão aí, dos meus requerimentos, aonde não estava con-
seguindo formatar as letras e eu pedi cordialmente ao presidente desta Casa, dez minutos
para paralisar a sessão, até que eu pudesse imprimir todos os meus requerimentos, muito
bem! Os vereadores entenderam por bem, os que estavam aqui em plenário, em não me
conceder dez minutos, porque às vezes esses dez minutos concedido, às vezes eles pensa-
ram assim, eu iria trazer polêmicas, como sempre trago Tiãozinho. Porque aqui, não estava no
plenário nesse momento, eu trouxe alguns comentários sobre a questão da operação Hoope
e um vereador aqui me chamou de filho de uma ***. Desculpa a palavra, me chamou de ***,
saiu daqui nervoso, me xingando, que é o Vereador Tiboquinha, todos que nos acompanham,
aqui no plenário tem pessoas que pleiteiam está aqui em uma próxima eleição, mas já venham
sabendo, já venham sabendo, que aqui você fiscalizar, você futricar, você denunciar, você
muita das vezes, não vai ser bem quisto por alguns companheiros seus, que se acham no
direito de desrespeitar, desrespeitar. E aqui presidente, todos que aqui estavam escutaram,
eu peço que o senhor, eu não sou vereador, eu não vou te dar trabalho, querer fazer uma
representação contra você, que isso dá até cassação vereador, mas eu espero que o presiden-
te desta Casa, possa ter uma conversa com o senhor, como o Vereador Levi Siqueira, que a
gente possa respeitar os companheiros, com os palavrões, agora vocês me cobrarem “ah você
ataca”. Não, eu falo a verdade, eu vou continuar fazendo o meu trabalho, mesmo que o
senhor vereador não queira, mesmo que o senhor ache ruim, mas vou continuar respeitando
o senhor como uma pessoa, eu não vou falar palavrão para o senhor, eu não vou te xingar
como o senhor me fez. Então assim, sabe, não cabe ao senhor pedir desculpa ou não, não
preciso da sua desculpa também, tranquilo, mas eu preciso que o senhor me respeite. O
senhor falou “Ah, o senhor tem um ***”. O senhor falou essa palavra, dessa maneira, peço ao
senhor, peço ao senhor, que se tem algo que me desabone, durante meus mandatos, ilícitos,
que o senhor faça a denúncia e prove, por favor! Para não ficar nada obscuro, eu há vários
anos, durante meu mandato, venho apontando inúmeras supostas irregularidades do Poder
Executivo, não só dessa gestão, como da gestão anterior, muitas deram resultado, várias
deram resultados. Que eu encaminhei ao Ministério Público, a justiça às vezes é morosa, mas
a resposta sempre vem e eu respeito todas as instituições do Município, principalmente o
Ministério Público. Nós sabemos as limitações de cada instituição nas suas fiscalizações, a
gente até nos questionava: “ah, a Operação Hoope, foi lá prendeu e fez aquele alvoroço
danado e não deu nada”. Vai dar! Só questão de paciência, questão de tempo, teve uma
segunda fase, questão de dinheiro, supostamente desvios de dinheiro com publicidade, que
eu nessa Casa, Poder Legislativo, denunciei, falei, apontei que havia irregularidades, quem
acompanha meu trabalho sabe disso. Eu subi nessa tribuna e falei sobre uma, uma emissora
de rádio da cidade, que tinha cinquenta mil reais de cargo na Prefeitura Municipal, que tinha
suas indicações. Fui atacado, apedrejado por essa emissora, mas todos sabem por quê?
Porque eu estava falando a verdade, eu estava falando que essa emissora não era imparcial,
ela era governo, ela foi até apelidada por nós mesmos aqui como a rádio oficial do governo,
do governo né. E eu fui chamado aqui nesse parlamento, pelo então vereador que estava
como suplente aqui, como ***, não sei se os senhores lembram disso, o senhor Werlei

Macedo, ex-secretário de Educação, me chamou de ***, esse áudio aqui, não é? Eu vou
mostrar para vocês na época como que ele me chamou… (Áudio sobre xingamentos
direcionados ao vereador). Vereador Dhiosney de Andrade: “Pessoal, vocês puderam ver
aqui, na época, que o senhor Werlei Ferreira de Macedo é isso, ele se exaltou, ele ficou nervoso
com as minhas cobranças, com os meus questionamentos e o mesmo acontece nessa Casa
hoje. Alguns que estão sentados aqui ficam nervosos, ficam com raiva do que eu estou
falando, mas Deus... não é, não é nem bom colocar Deus nisso, mas eu tenho que agradecer
a Deus, porque Deus me honra, passa discussões aqui Tiãozinho, passa um ano, dois anos,
um mês, as respostas vêm! Uns fala que eu exagero, que eu falo demais, assim como o senhor
ex-secretário de Educação, Werlei Macedo falou que as minhas denúncias são levianas, as
minhas denúncias são inverdadeiras, aí eu pergunto ao senhor, senhor Werlei: as denúncias
do Ministério Público são levianas? A polícia bateu na porta da casa do senhor e dos seus
comparsas à toa? Que se foi o senhor prove. E se foi, o senhor suba aqui que eu quero ouvir
o senhor falar que o Ministério Público errou, falar que a GAECO errou, que a Polícia Federal
errou, justifica o dinheiro do senhor, justifique o nervosismo do senhor e quando o senhor
era cobrado e eu quero dizer mais Vereador Tiãozinho. Ser justo no meio político não é fácil,
não é fácil, passo por decepções, aqui fui ameaçado hoje de certa forma. O senhor quer
aparte? Sim! Não é fácil, criam situações para atacar familiares, todo mundo sabe disso, essa
emissora que hoje está fora do ar né, por alguns dias né, está sendo investigada! Manipulam
várias situações e criam um horror, uma tempestade naquilo que eles querem, para tampar o
que realmente acontece na cidade. Isso é fato. Isso é fato. Prefeito Marcos Coelho de Carva-
lho, aqui, agora, veio pedir ao senhor de forma muito tranquila: tome providências! Tome
providências!”. (...) Vereador Dhiosney de Andrade: “(...) Espero eu, prefeito Marcos Coelho
de Carvalho que o senhor tome as providências, eu não tenho nada pessoal contra o senhor,
muito pelo contrário, torço para que a cidade caminhe, que as coisas dê certo, mas pelo andar
da carruagem, só lambança, só lambança. Quantas vezes eu subi aqui e falei que a prefeitura
gastava inúmeros valores com Outdoor, com propaganda, com isso, com aquilo, está aí ó! O
que eu falei aconteceu, eu trouxe aqui ó, cópias de requerimento, 20 de junho 2018, do ano
passado, eu apresentei, eu apresentei requerimento à prefeitura, referente a essa situação, 13
de Junho 2018 Vereador Carlos Machado, eu apresentei um requerimento à secretaria com-
petente que nos enviasse a cópia do contrato social de todas as alterações da empresa de
publicidade, não vou nem citar o nome da empresa de publicidade, aonde que era destinado
o recurso financeiro que era distribuído as emissoras. Mas, a uma emissora tinha uma parcela
monstruosa né? Isso há anos, tem um outro requerimento que eu apresentei  dois mil e
dezoito também, olha o quê que eu falei: solicitando a secretaria competente que suspenda,
não sei se vocês lembram disso, suspenda os pagamentos de contratos em vigor com a
empresa, não vou citar o nome, tendo em vista que há indícios de irregularidades de
superfaturamentos, aguardamos requerimentos 316/18, Ofício 0334/2018 não respondi-
dos a minha pessoa. Olha para vocês verem que nos acompanha aqui, em dois mil e dezoito,
eu falei que havia indícios de superfaturamento Tarcísio! Eu tinha feito vários requerimentos
pedindo nota, não me responderam, eu sou só um: “Ah, vamos responder esse vereador não”.
Lá vocês dão um jeito nele, não deixa ele falar, isso, aquilo... Está aqui, não foi respondido, mas
eu falei que tinha superfaturamento...”. (...) “Eu respeito à posição de cada um dos senhores
vereadores, mas peço que respeite a minha, porque já tá, já virou baixaria a cidade, já virou
baixaria, polícia, GAECO, isso, aquilo, prisão e trem... e aqui quando subo para falar aqui, “Ó
***, você também tem o *** e não sei o quê...” Me desculpe o palavreado, mas é o que eu
escuto aqui, é o que eu escuto aqui, já escutei até aqui nesse plenário dessa Câmara, que eu
deveria morrer, isso tem até gravado, nunca tomei providência a nenhum, a nenhum vereador
contra, a nenhum vereador. Até deveria Vereadora Ana Lúcia, mas nunca tomei, mas o que eu
peço, respeite! Respeite o meu mandato, a minha conduta, meu jeito de  ser, que a minha
intenção não é vir aqui atacar ninguém, mas minha intenção é vir aqui falar a verdade e fazer
meu trabalho para o qual sou muito bem pago, sou muito bem pago para isso”. (...) O Vere-
ador Carlos Antônio de Brito Machado pediu aparte e disse que irá assinar também a abertura
de Comissão Legislativa de Inquérito para averiguação quanto a denúncias de irregularidades
sobre a contratação de serviços de publicidade. O presidente Wesley Marcos Lucas de Men-
donça discorreu sobre sua condução como presidente desta Casa de leis e disse não admitir
ser acusado de ser autoritário. Disse também que as investigações quanto a irregularidades
nos órgãos públicos estão sendo sérias e legais. Presidente Wesley Marcos Lucas de Men-
donça: “Eu sei que a sessão hoje está um pouco, é normal e natural, está um pouco acalorada
né, e eu acho que o nosso papel enquanto presidente é justamente, acho não, tenho plena
convicção! Primeira coisa, eu não vou senhores vereadores e quero deixar isso bem claro,
cada vereador no uso do seu requerimento, da sua tribuna livre, tá livre para fazer o que
quiser. Agora, eu não vou permitir, enquanto presidente da Câmara, que nós... que eu começo
a dar concessão e a gente sempre quer concessão favorável a nós, nós conversamos, acor-
damos: “Ó, o que está no Regimento vai ser seguido, o que não está no Regimento nós
sentamos e já fiz reunião com os vereadores diversas vezes, precisamos de ter uma reunião
hoje porque a gente tem o hábito de cobrar um do outro, só que a gente esquece que às vezes
nós precisamos também de organizar os nossos gabinetes, toda essa situação. Então, o quê
que eu quero dizer com isso, eu vou seguir o Regimento todas as vezes, todas as vezes! Agora,
o quê que acontece, o ser humano, a gente não pode achar que os outros precisa ser igual a
gente, querer que os outros façam da nossa forma e nós achamos que é só nós que estamos
certo, é só, eu quero deixar isso bem claro. Eu falo assim, agora, eu peço até pedir desculpa,
eu também talvez tenha até exagerado, mas se tem uma coisa que eu não admito é falar que
essa Mesa Diretora, sobre o trabalho conduzido por mim enquanto presidente seja autori-
tária. Por que todas as decisões sejam positivas, ou de fazer corte, quando necessário, ela é
tomada em conjunto, eu poderia fazer isso enquanto o presidente, quem responde sou eu,
da mesma forma que o CPF do Tiãozinho está lá, o CPF do Giulliano, o CPF de todos, do Luiz,
do Rogerinho, da Eunice, nós somos, do Giulliano que está aqui, eu acho que eu já falei, nós
somos responsáveis por nossos atos. Então assim, eu quero pedir também desculpas, mas
eu não vou permitir... e outra coisa, nós só temos sessão de terça-feira, não vou ficar espe-
rando, eu sei que todos vereadores têm seus afazeres, agora se eu suspender a sessão para
um, para outro, para um, para outro, a sessão não anda. Então assim, quero deixar isso bem
claro, todas as decisões são tomadas em conjunto, está tranquilo, mas eu não vou ficar
abrindo as vezes concessões para isso. Todos os vereadores recebem antes no seu gabinete
qual que é a sequência da apresentação de requerimento, se sou o primeiro e nós já temos
três anos que nós estamos nessa Casa, a gente já sabe até qual o vereador que tem tendência
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a apresentar mais requerimento, que tem tendência a apresentar menos requerimentos, quem
vai falar aqui, por exemplo, se pegar  aqui todo mundo sabe que eu falo muito, todo mundo
sabe que o Paulinho vai gastar uma meia hora para apresentar os requerimentos, o Tiãozinho,
ou outros vereadores, que Ana Lúcia vai ser rapidinho, que Queijeira também. Então, todo
mundo sabe aí das suas atribuições, todo mundo sabe do Regimento, a hora. Então assim,
não chega na hora porque teve alguma outra situação, que não cabe a mim também julgar. Mas
eu só quero deixar isso bem claro, nós vamos continuar sendo regimentalistas e uma outra
situação, eu sempre digo o seguinte: preze pela justiça e pela coerência das informações.
Semana passada eu estava com dois repórteres dando entrevista e eu disse isso a eles, falei:
“ó, eu sei que vocês não fazem isso, eu sei que vocês não fazem isso, mas preze pela veraci-
dade da informação”. Porque às vezes hoje a gente faz uma festa em cima de uma desgraça
de alguém, mas amanhã é igual Vereador Queijeira falou aqui: o ventilador pode virar. Então
assim, preze pela verdade, pode virar contra eu ou contra você, quanto qualquer um de nós”.
(...) O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça lamentou o falecimento de sua mãe Joana
Maria de Mendonça no dia 17-08-2019 na cidade de São Gotardo-MG. Disse que a política
de assistencialismo acabou, que há um novo panorama político em que o judiciário está de
fato averiguando e punindo agentes públicos e políticos que não estão portando dentro da
legalidade, imparcialidade, moralidade e publicidade dos atos públicos. O Vereador Wander-
lei Inácio pediu aparte e disse que muitas pessoas criticam os Vereadores, mas que no fundo
ambicionam se pleitear ao cargo. O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça explicou ao
Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale que a área no bairro Interlagos doada a uma empresa
privada da cidade, é de propriedade particular e que a tramitação não ocorreu por meio
público. O Vereador Giulliano de Sousa Rodrigues exaltou os serviços prestados na área da
saúde pelo Instituto Master de Ensino Presidente Antônio Carlos-IMEPAC Araguari. Os Vere-
adores Warley Ferreira de Morais e Wesley Marcos Lucas de Mendonça parabenizaram o
IMEPAC pelos serviços prestados a cidade. O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça
disse que é importante que a iniciativa privada seja valorizada para que haja crescimento
econômico e financeiro do Município. O Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale falou que
apesar do trabalho realizado pelo IMEPAC para a melhoria dos problemas na área da saúde,
o Município de Araguari ainda tem graves problemas relacionados a essa área. O Vereador
Paulo Sérgio Oliveira do Vale afirmou que a reação dos populares quanto ao trabalho do
vereador tem sido imediata e que estes estão cobrando trabalho e ação por parte dos edis.
O Vereador Warley Ferreira de Morais pediu aparte e criticou o Executivo Municipal, segundo
o vereador, o prefeito Marcos Coelho de Carvalho não tem compromisso com o Legislativo
Municipal. Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale: “Para encerrar nossa participação aqui
hoje, eu quero... Hoje a sessão começou acalourada. O senhor quer usar a palavra Vereador
Tiãozinho? Deixa eu só acabar aqui, que daí eu vou... Houve um problema aqui hoje, talvez de
relacionamento, de diálogo entre Mesa Diretora, Vereador Dhiosney, Vereador Tiboquinha.
Eu é, entendo a posição de ambas as partes, ambas as partes, o clima não está bom para
ninguém, o clima principalmente para nós vereadores está pesado, está complicado. O Vere-
ador Dhiosney tem a postura dele, eu converso sempre com o Vereador Dhiosney: “Dhiosney
você tem hora que fica nervoso com essa situação”. O Vereador Wesley disse aqui, nós
conhecemos uns aos outros perfeitamente né, perfeitamente a gente conhece uns aos ou-
tros. Mas nós não podemos nos digladiar entre nós, assim, eu acho que nós temos que parar
com essa situação: “Ah, o senhor não trabalha, eu trabalho”. Não, não é isso não, acho que
o Poder Legislativo, o Poder Legislativo, ele está mal visto e eu por ser oposição, por cobrar,
eu sou o Poder Legislativo também, eu também sou cobrado, eu sou criticado. E a atitude que
essa Casa precisa ter é que algumas situações não dão mais para a gente ficar de braços
cruzados, chegou o momento de união, de união, não dessas coisas erradas que estão acon-
tecendo”. O Vereador Sebastião Joaquim Vieira discorreu sobre sua legislatura e disse ser
fundamental o respeito às diferentes posições políticas e ideológicas. O Vereador Leonardo
Rodrigues da Silva Neto discorreu sobre os serviços prestados pelo IMEPAC, afirmou ser
excelente o atendimento prestado à população. Disse também que cada vereador legisla
conforme seus ideais e que o respeito deve prevalecer no processo legislativo. O Vereador
Douglas Vieira Rodrigues Tosta pediu aparte e questionou o Vereador Dhiosney de Andrade,
segundo o Vereador Douglas, as falas contrárias ao Executivo Municipal têm interesse de
cunho particular e que o vereador ambiciona cargos no Executivo. O Vereador Paulo Sérgio
Oliveira do Vale pediu aparte e disse que suas críticas quanto à instituição IMEPAC são cons-
trutivas e objetivam indicar melhorias para a saúde no Município. O Vereador Dhiosney de
Andrade pediu aparte e disse que não tem problemas pessoais com nenhum dos vereadores
e que suas divergências foram apenas políticas. O Vereador Leonardo Rodrigues da Silva Neto
elogiou o trabalho do Vereador Dhiosney e ressaltou a importância do respeito entre os edis.
Atendendo convite formulado por meio do requerimento n. 1.116/2019, fez uso da tribuna
o senhor João Gabriel Silva de Araújo Martins, ex-diretor de iluminação da Prefeitura Muni-
cipal de Araguari, que discorreu sobre irregularidades nos serviços de iluminação pública dos
anos de dois mil e quinze e dezesseis. Segundo ele, as obras de iluminação pública tiveram
superfaturamentos e descumprimento de contrato. Afirmou que as obras de iluminação da
Avenida Belchior de Godoi ficaram em um milhão, cento e quinze mil, cento e oitenta e dois
reais e noventa e três centavos, e que o custo total do projeto ficou em mais de cinquenta por
cento do valor total da obra. Disse que: essa obra teve o projeto orçado em seiscentos e
quatorze mil reais; que outras obras estariam sendo investigadas pelo Ministério Público de
Minas Gerais, tendo em vista que uma delas em dezembro de dois mil e dezesseis no valor de
dois milhões de reais, a tramitação entre pedido de orçamento, ordem de execução, empenho
de pagamento e pagamento aconteceram em três dias. O Vereador Paulo Sérgio Oliveira do
Vale disse que foi proposta Comissão Legislativa de Inquérito para averiguação desses fatos
e que se preciso pode-se abrir CLI a qualquer momento para tal investigação. O Vereador
Warley Ferreira de Morais disse que tendo em vista que o senhor João Gabriel foi diretor de
iluminação pública da secretaria de Obras, na época dessas irregularidades, tem total auto-
nomia para responder os questionamentos dos vereadores. O Vereador Wanderlei Inácio
perguntou se o valor das lâmpadas de LED na época era de fato alto, se comparado a de outros
materiais. O senhor João Gabriel Silva de Araújo Martins explicou que os valores hoje pagos
nas lâmpadas de LED pela empresa responsável pela iluminação pública são metade do valor
que eram pagos na época. O Vereador Carlos Antônio de Brito Machado disse que o Legislativo
apoia suas denúncias. O Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale questionou sobre a tramitação
do mês de dezembro, tendo em vista que, segundo ele, o valor de dois milhões era referente
a serviços prestados durante todo o ano. O senhor João Gabriel Silva de Araújo disse que o

Ministério Público estaria investigando detalhadamente esses processos e que a Operação
Hoope foi responsável pelo desencadeamento dessa investigação. O senhor João Gabriel
Silva de Araújo pediu auxílio para o Legislativo no sentido de reivindicar agilidade do Minis-
tério Público. O Vereador Dhiosney de Andrade pediu cópia da documentação apresentada
pelo senhor João Gabriel Silva de Araújo. VII- SEGUNDA CHAMADA- Responderam os Verea-
dores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Cláudio Coelho
Pereira/SD, Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano Sousa
Rodrigues/PTC, Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha/PSDB,
Luiz Antônio de Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião Joaquim Vieira/
PSL, Wanderlei Inácio/PRTB, Warley Ferreira de Morais/PMB, Wellington Resende da Silva/
PMN, Wesley Marcos Lucas de Mendonça/PPS. VIII- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS
EM PAUTA- Encontravam-se na pauta desta sessão ordinária os projetos a seguir relaciona-
dos; antecedendo cada votação, foi anunciada a discussão da matéria. Em votação o projeto
de lei n. 091/2019, de autoria do Executivo, foram aprovados por quatorze votos: a) parece-
res das Comissões Permanentes de Legislação e Justiça, de Serviços Públicos, de Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas, de Saúde e Assistência Social; b) projeto de lei n. 091/2019
e o parecer da Comissão Permanente de Redação que, após efetuar as necessárias correções
quanto aos aspectos gramatical e lógico (especialmente substituindo no caput do art. 1º a
expressão “e XVI” por “e XXVI”), registrou a íntegra do texto final no parecer e transformou
este na Proposição de Lei n. 075, de 20 de agosto de 2019, que “Dispõe sobre a alteração na
Lei n. 6.179, de 17 de maio de 2019, que “Cria cargos públicos de provimento efetivo no
Quadro de Pessoal da Administração Direta, dando outras providências” (altera incisos XIII,
XVII, XIX, XXIII, XXVI e revoga inciso XV, do art. 1º). Em votação o projeto de lei n. 092/2019,
de autoria do Executivo, e registrada a abstenção dos Vereadores Carlos Antônio de Brito
Machado, Cláudio Coelho Pereira, Dhiosney de Andrade, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Sebas-
tião Joaquim Vieira, foram aprovados por nove votos: a) pareceres das Comissões Permanen-
tes de Legislação e Justiça, de Serviços Públicos, de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas,
de Saúde e Assistência Social; b) projeto de lei n. 092/2019 e o parecer da Comissão Perma-
nente de Redação que, após efetuar as necessárias correções quanto aos aspectos gramatical
e lógico (especialmente substituindo no art. 2º a expressão “...ambos da Lei Complementar
n. 041, de 30 de janeiro de 2006” por “...ambos da Lei Complementar n. 041, de 30 de junho
de 2006”), registrou a íntegra do texto final no parecer e transformou este na Proposição de
Lei n. 076, de 20 de agosto de 2019, que “Autoriza a redução de jornada de trabalho dos
profissionais de saúde com profissão regulamentada, dando outras providências” (aplican-
do a jornada de trabalho facultativa de dez horas semanais, prevista na Lei 5.925, de 30 de
agosto de 2017). IX- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR- Foi aprovada sem
restrições, por quatorze votos, a ata da sessão ordinária da Câmara, realizada no dia treze de
agosto de dois mil e dezenove. X- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES- Foram aprova-
dos, por quatorze votos: a) requerimentos n.s 1.704, 1.705, 1.706, 1.707, 1.708, 1.709,
1.710, 1.711, 1.712, 1.713, 1.714, 1.715, 1.716, 1.717, 1.718, 1.719, 1.720, 1.721, 1.722,
1.723, 1.724, 1.725, 1.726, 1.727, 1.728, 1.729, 1.730, 1.731, 1.732, 1.733, 1.734, 1.735,
1.736, 1.737/2019; b) moção de aplauso n. 139/2019. XI- ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA
SESSÃO- Ficou para a ordem do dia da próxima sessão ordinária o projeto de lei n. 098/2019,
com o prazo para apreciação vencido. O Vereador Sebastião Joaquim Vieira solicitou vista,
por seis dias, do requerimento de constituição de Comissão Legislativa de Inquérito, apre-
sentado na presente sessão, sendo deferido o pedido. XII- CHAMADA FINAL- Responderam
os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Cláu-
dio Coelho Pereira/SD, Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano
Sousa Rodrigues/PTC, Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Lúcio Flávio Rodrigues da Cu-
nha/PSDB, Luiz Antônio de Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião Joa-
quim Vieira/PSL, Wanderlei Inácio/PRTB, Warley Ferreira de Morais/PMB, Wellington Resende
da Silva/PMN, Wesley Marcos Lucas de Mendonça/PPS; ausentes na sessão os Vereadores
Jander Souza Patrocínio/PSB, Levi de Almeida Siqueira/MDB. O horário de duração da presen-
te sessão foi prorrogado no decorrer desta, por duas horas, após aprovação do plenário. O
presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça agradeceu a presença de todos, convocou os
vereadores para a próxima sessão ordinária da Câmara, a realizar-se às oito horas do dia vinte
e sete de agosto do corrente; e, às treze horas e trinta minutos, declarou encerrada a sessão.
Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em vinte de agosto de dois mil e
dezenove. Ata aprovada sem restrições, por quinze votos. Sala das sessões, em três de setem-
bro de dois mil e dezenove. - Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça-presidente; -
Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado- primeira secretária.

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI, ESTADO DE MINAS
GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE. A Câmara
Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, reuniu-se ordinariamente no dia vinte e
sete de agosto de dois mil e dezenove, terça-feira, às oito horas, em sua sede própria,
situada na Rua Coronel José Ferreira Alves, número 758. O presidente da Câmara, Vereador
Wesley Marcos Lucas de Mendonça, solicitou a primeira secretária que fizesse a chamada.
I- PRIMEIRA CHAMADA- Responderam os Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB -
primeira secretária, Cláudio Coelho Pereira/SD, Giulliano Sousa Rodrigues/PTC - segundo
secretário, Jander Souza Patrocínio/PSB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião
Joaquim Vieira/PSL, Wanderlei Inácio/PRTB, Wellington Resende da Silva/PMN, Wesley
Marcos Lucas de Mendonça/PPS - presidente. Então o presidente, invocando a proteção
de Deus e em nome do povo araguarino, declarou aberta a sessão e solicitou a primeira
secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, pois a ata da sessão
anterior seria apreciada em outra oportunidade. II- LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS- Ofícios enviados pelo prefeito do Município: a) n. 1.668/2019, em resposta
ao requerimento n. 1.561/2019, do Vereador Carlos Antônio de Brito Machado; b) n.
1.666/2019, em resposta ao requerimento n. 1.305/2019, do Vereador Cláudio Coelho
Pereira; c) n. 1.663/2019, em resposta ao requerimento n. 1.719/2019, do Vereador



Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha; d) n.s 1.667, 1.670/2019, em resposta aos requerimentos
n.s 1.273, 1.336/2019, do Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale; e) n. 1.664/2019, em
resposta ao requerimento n. 1.399/2019, do Vereador Warley Ferreira de Morais; f) n.
1.669/2019, em resposta ao requerimento n. 1.355/2019, subscrito por diversos
vereadores; g) n. 1.672/2019, encaminhando o saldo bancário referente ao período de
dezenove a vinte e três de agosto do corrente; h) n. 1.665/2019, contendo mensagem
suprimindo o inciso XIII do art. 22, e alterando a redação do caput do art. 27, do projeto
de lei n. 128/2019 (regime disciplinar das sindicâncias); i) n. 1.674/2019, encaminhando
e solicitando urgência na apreciação do projeto de lei n. 129/2019, que “Dá a denominação
de José de Miranda Cardoso à ponte sobre o Córrego dos Cunhas.” Ofício enviado pelo
Vereadores Dhiosney de Andrade, comunicando que foi por motivo de doença sua ausência
na sessão ordinária da Câmara, realizada no dia treze de agosto do corrente; a Mesa da
Câmara, por maioria de seus membros, acatou esta justificativa e deferiu o pedido,
considerando que o Vereador Dhiosney de Andrade apresentou atestado firmado pela
doutora Maria Isabel Araújo (CRM-MG 74.557). Ofício enviado pelo Vereador Luiz Antônio
de Oliveira, comunicando que foi por motivo de doença sua ausência na sessão ordinária
da Câmara, realizada no dia treze de agosto do corrente; a Mesa da Câmara, por
unanimidade de seus membros, acatou esta justificativa e deferiu o pedido, considerando
que o Vereador Luiz Antônio de Oliveira apresentou atestado firmado pelo doutor Renato
Nunes de Santana (CRM-MG 35.231). III- LEITURA DE PARECERES- Os presidentes das
comissões permanentes a seguir relacionadas encaminharam à Mesa da Câmara pareceres
aos projetos em tramitação, conforme disposto no art. 79 do Regimento Interno. A
Comissão Permanente de Legislação e Justiça emitiu parecer pela aprovação do projeto
de lei n. 127/2019 (cria cargos de provimento efetivo). A Comissão Permanente de Serviços
Públicos, Obras, Agroindústria, Comércio, Habitação, Política Urbana e Rural emitiu
pareceres pela aprovação dos projetos de lei: a) n. 108/2019 (doação imóvel- GPA Grupo
de Produção Agrícola – EIRELI); b) n. 109/2019 (doação imóvel- Luiz Clemente Indústria
e Comércio Ltda. – EPP); c) n. 110/2019 (doação imóvel- Júlio César dos Reis – EIRELI); d)
n. 111/2019 (doação imóvel- Minas Mac Comércio e Manutenção de Máquinas Agrícolas
Ltda. – ME); e) n. 112/2019 (doação imóvel- João Batista Rodrigues Vieira – ME); f) n.
113/2019 (doação imóvel- Empreiteira Alves Silveira Ltda.); g) n. 114/2019 (doação imóvel-
HY-Brasil, Agronegócios e Logística Ltda.); h) n. 115/2019 (doação imóveis- JP Auto Partes
Ltda. – ME); i) n. 116/2019- doação imóvel- Tecmix Reparação e Manutenção de Máquinas
Pesadas Ltda. – ME); j) n. 117/2019 (concessão de sepulturas e jazigos em cemitérios
públicos municipais, altera a Lei n. 1.751/1976); k) n. 118/2019 (Programa Família
Acolhedora); l) n. 119/2019 (Fundo de Recursos Municipais Antidrogas); m) n. 120/
2019 (Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda); n) n. 126/2019 (altera Lei
Complementar n. 041/2006- plantão fiscal); o) n. 127/2019; p) projeto de lei complementar
n. 006/2019 (altera a Lei Complementar n. 070/2010- reestruturação da Procuradoria
Geral do Município de Araguari); q) projeto de lei complementar n. 007/2019 (altera a Lei
Complementar n. 117/2015- regime jurídico dos empregos públicos do quadro permanente
dos servidores públicos da Administração Direta e Indireta do Município de Araguari
para o Regime Estatutário); r) mensagem modificativa enviada pelo prefeito- ofício n.
1.657/2019- ao projeto de lei n. 047/2019 (abono salarial- técnico de enfermagem e auxiliar
de saúde bucal). A Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social emitiu parecer
pela aprovação do projeto de lei n. 127/2019. A Comissão Permanente de Meio Ambiente
emitiu parecer pela aprovação do projeto de lei n. 115/2019. A Comissão Permanente da
Juventude, Direitos Humanos e Igualdade Racial emitiu parecer pela aprovação do projeto
de lei n. 118/2019. IV- APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÕES- Os Vereadores
a seguir relacionados solicitaram ao prefeito, por meio dos requerimentos: 1) Paulo Sérgio
Oliveira do Vale, Warley Ferreira de Morais, Wellington Resende da Silva: a) n. 1.738/2019-
realização de estudo sobre a trafegabilidade no cruzamento das Ruas Paissandú e João
da Cruz Machado e avenida; 2) Ana Lúcia Rodrigues Prado, Paulo Sérgio Oliveira do Vale:
a) n. 1.740/2019- implantação de atendimento médico na comunidade Alto São João; 3)
Paulo Sérgio Oliveira do Vale: a) n. 1.741/2019- execução do serviço de pintura
estratigráfica na estrada de acesso ao terminal da Vale; b) n. 1.743/2019- informações
sobre a prescrição de débitos tributários (especialmente Imposto Sobre Serviço – ISS) por
falta de execução ou protesto, nos últimos trinta e dois meses, com encaminhamento
dos respectivos documentos; 4) Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Warley Ferreira de Morais:
a) n. 1.742/2019- criação de um plano de incentivo fiscal para a instalação de empresas
no Município, nos próximos anos; 5) Sebastião Joaquim Vieira: a) n. 1.744/2019- redução
de um por cento da alíquota do Imposto Sobre Serviço – ISS para micros e pequenas
empresa e profissionais autônomos (qualquer categoria), que contratarem mulheres
vítimas de violência; b) n. 1.745/2019- criação de calendário cultural de festas populares,
com previsão orçamentária de apoio a cultura e eventos ou realização de parcerias com
empresas privadas, organizações não governamentais, proibindo a cobrança de entrada;
c) n. 1.746/2019- celebração de convênio com o Estado de Minas Gerais, visando a
extensão de iluminação pública (com lâmpadas de LED) entre a cidade e os Distritos de
Amanhece, Piracaíba, Santo Antônio e Contenda, Florestina, e povoados rurais,
possibilitando o escoamento da produção no período noturno; solicitando aos deputados
estaduais Raul José de Belém, Professor Irineu, e aos deputados federais Charles
Evangelista, Léo Mota e José Vitor de Resende Aguiar, a apresentação de emendas
individuais, nos respectivos orçamentos, para viabilizar o projeto; d) n. 1.749/2019-
perfuração de poço artesiano nos povoados Lago Azul e Buracão;  e) n. 1.750/2019- que
informe o motivo da suspensão do fornecimento de vale-transporte municipal e
intermunicipal aos servidores públicos municipais; f) n. 1.751/2019- prestação de
atendimento veterinário gratuito em centros de atendimento, e por meio do Hospital
Veterinário do IMEPAC; 6) Sebastião Joaquim Vieira, Warley Ferreira de Morais: a) n.
1.747/2019- instalação de lixeiras subterrâneas, que não deixam o lixo exposto, podendo
ser recolhido a cada dois dias; 7) Giulliano Sousa Rodrigues, Sebastião Joaquim Vieira,
Wesley Marcos Lucas de Mendonça: a) n. 1.748/2019- que a Superintendência de Água
e Esgoto realize estudos, audiências públicas, para o encaminhamento de projeto de lei
estabelecendo a inclusão de contribuição social – “seguro de caixa”-  na fatura da conta
de água, no valor de um real mensal, visando futuramente isentar o contribuinte do
pagamento pela religação de ramal de água; segundo o proponente, atualmente seria
necessário pagar pela religação e pelo material utilizado na prestação do serviço (massa

asfáltica, encanamento, etc.), sendo inviável para o contribuinte de baixa renda; 8) Warley
Ferreira de Morais: a) n. 1.754/2019- que sejam tomadas medidas efetivas (prevenção ao
crime, direcionamento de recursos para as áreas de investigação e repressão) para garantir
a segurança da população, diante do crescimento populacional e dos altos índices de
criminalidade no Município; b) n. 1.755/2019- que sejam tomadas providências efetivas
para a redução das filas de cirurgias de média e alta complexidade; c) n. 1.756/2019-
informações sobre o cumprimento da emenda impositiva n. 31 à Lei Orçamentária n.
6.127/2018, que destinou verbas para manutenção de procedimentos de média e alta
complexidade (noventa mil reais), realização de obras e melhorias nas instalações e compra
de equipamentos e materiais permanentes para a Unidade Básica de Saúde da Família do
Bairro Santa Helena (trinta mil reais); d)  n. 1.757/2019- informações sobre o cumprimento
da emenda impositiva n. 32 à Lei Orçamentária n. 6.127/2018, que destinou verbas para
realização de obras e manutenção do patrimônio histórico e museus (vinte mil reais),
compra de equipamentos e materiais permanentes para o Arquivo Histórico de Araguari
(vinte mil reais), contratação de serviços de pessoas físicas para manutenção das atividades
de lazer e promoção da cultura (quarenta mil reais), construção de pista de Pump Track
nos Bairros Santa Helena, Gutierrez, Brasília e Maria Eugênia (quarenta mil reais); e) n.
1.758/2019- que informe as medidas tomadas para sanar os episódios recorrentes de
falta de água no Bairro Milenium; 9) Warley Ferreira de Morais, Wesley Marcos Lucas de
Mendonça: a) n. 1.760/2019- que interceda junto aos Correios para verificar a validade
dos Códigos de Endereçamento Postal emitidos para o Residencial Vila Olímpica, não
aceitos nos cadastros para compra; também, os Correios não estariam entregando
correspondências e objetos; 10) Wesley Marcos Lucas de Mendonça: a) n. 1.763/2019-
realização de estudo técnico de mobilidade urbana no entorno da Praça Padre Nilo
Tabuquini- Centro, com retorno da sinalização de “pare” na esquina com a Praça José
Rodrigues Alves, e na esquina da Rua dos Expedicionários com a Praça Professor
Patrocínio; b) n. 1.766/2019- divulgação do serviço “disque apreensão de animais” e
ampliação das rondas, pois seriam várias as ocorrências de animais soltos nas vias; c) n.
1.767/2019- cadastramento da Rua Jacarandá das Araras (Bairro São Sebastião) no banco
de dados da Superintendência de Água e Esgoto; d) n. 1.768/2019- reforma da quadra de
esportes existente na Praça Juca Domingos (pintura, iluminação), Bairro dos Industriários;
e) n. 1.769/2019- encaminhamento de projeto de lei reformulando o Plano Diretor do
Município; f) n. 1.770/2019- concessão de isenção das taxas de fechamento de rua e de
apoio (art. 2º, V, Decreto 025/2013) aos que realizam corrida de rua/maratona; 11) Carlos
Antônio de Brito Machado, Wesley Marcos Lucas de Mendonça: a) n. 1.765/2019-
ampliação do trabalho de educação no trânsito, destinado aos motociclistas e condutores
de automóveis, quanto a direção defensiva e ao uso de celulares; b) n. 1.776/2019-
instalação de redutor de velocidade ou de passagem elevada para pedestre na Avenida
Brasil, em frente à Igreja Evangélica Assembleia de Deus, esquina com a Rua Manoel Borges,
no Residencial Portal de Fátima; 12) Ana Lúcia Rodrigues Prado: a) n. 1.771/2019- que
informe o motivo da falta de água na cidade; b) n. 1.772/2019- limpeza pública na Rua
Manoel Assis Pereira, Bairro Goiás; c) n. 1.773/2019- previsão de pintura estratigráfica
nos Bairros Santa Terezinha e Independência; 13) Dhiosney de Andrade: a) n. 1.778/
2019- instalação de alarme ou concertina na Unidade Básica de Saúde do Bairro São
Sebastião, devido aos furtos que ocorreram no local; b) n. 1.779/2019- cópia dos
processos licitatórios e dos empenhos referentes a aquisição de combustíveis, a partir
de janeiro de dois mil e dezoito até a presente data; relatório do consumo de combustíveis
por secretaria; c) n. 1.780/2019- que sejam tomadas medidas urgentes com relação aos
pacientes acidentados que aguardam, na Unidade de Pronto Atendimento, transferência
para o Hospital de Clínicas da Universidade Federal de Uberlândia ou para a Santa Casa
de Misericórdia para a realização de cirurgias ortopédicas; maior investimento na área
ortopédica; d) n. 1.781/2019- relação dos médicos contratados nos últimos seis meses,
especificando o local e horário de trabalho; e) n. 1.782/2019- cópia do processo licitatório
referente a construção do Centro de Atenção Psicossocial - Álcool e Drogas – CAPS, do
contrato social da empresa vencedora, do contrato assinado com o Município, dos termos
aditivos, dos empenhos e dos comprovantes dos pagamentos efetuados; f) n. 1.783/
2019- relação dos servidores que recebem a função gratificada FG2, FG5, FG10,
especificando o valor, o cargo e a função que justifique o pagamento, cópia do Correio
Oficial comprovando a designação; g) n. 1.784/2019- que informe o motivo de aparelhos
de academia ao ar livre estarem sem uso na Secretaria Municipal de Esportes, especificando
onde e quando serão instalados; h) n. 1.785/2019- inclusão no cronograma de obras, de
projeto de paisagismo nos canteiros centrais das principais avenidas da cidade, nas praças
e nos novos residenciais; i) n. 1.786/2019- cópia da sentença que determinou o retorno
de servidores do setor da educação que estavam em outras secretarias; 14) Douglas
Vieira Rodrigues Tosta: a) n. 1.787/2019- construção de calçadão no entorno da Praça
Vereador Pedro Antônio das Chagas, no Bairro Milenium; 15) Giulliano Sousa Rodrigues:
a) n. 1.788/2019- contratação de um médico gastroenterologista; b) n. 1.789/2019-
criação de um Centro de Referência de Apoio aos Hipertensos e Diabéticos; c) n. 1.792/
2019- que seja realizado estudo sobre a implantação de mão única em vias dos Bairros
Goiás, Miranda e Paraíso, com consulta a comunidade; d) n. 1.793/2019- execução do
serviço de varrição nas ruas onde são realizadas feiras livres; e) n. 1.794/2019- execução
do serviço de pintura estratigráfica e troca das placas de sinalização na Rua Padre Norberto;
f) n. 1.795/2019- instalação de radares nas avenidas da cidade; g) n. 1.797/2019-
cumprimentando o secretário de Saúde, Guilherme Afonso, pela inauguração da sala de
raio-X na Policlínica; 16) Giulliano Sousa Rodrigues, Leonardo Rodrigues da Silva Neto:
a) n. 1.790/2019- disponibilizar atendimento odontológico, no período noturno e nos
finais de semana, em uma unidade de saúde ou na Unidade de Pronto Atendimento; b)
n. 1.791/2019- que informe a data de início e término das obras no Bosque John Kennedy,
discriminando as melhorias que serão realizadas; 17) Jander Souza Patrocínio: a) n. 1.798/
2019- estabelecer a realização de avaliação psicológica para dos conselheiros tutelares,
a partir das próximas eleições; 18) Levi de Almeida Siqueira: a) n. 1.799/2019- que informe
o procedimento que será adotado com relação à fiação, em desuso, que estaria nos
postes; pedido extensivo a empresa Oi Telecomunicações; b) n. 1.800/2019- demarcação
de estacionamento para motocicletas próximo ao ambulatório do Instituto Master de
Ensino Presidente Antônio Carlos - IMEPAC, na Avenida Mato Grosso; c) n. 1.801/2019-
que informe os critérios estabelecidos para a distribuição de leite especial; d) n. 1.802/
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2019- instalação de semáforo no cruzamento da Avenida Bahia com a Avenida Batalhão
Mauá; e) n. 1.803/2019- informações sobre a realização de fiscalização quanto ao depósito
de material nas calçadas (obstruindo a passagem), em frente aos imóveis em reforma ou
construção, e sobre a regulamentação do uso de caçambas. Os Vereadores Giulliano
Sousa Rodrigues, Leonardo Rodrigues da Silva Neto, Paulo Sérgio Oliveira do Vale e Warley
Ferreira de Morais, solicitaram o envio de ofício de pêsames (requerimento n. 1.739/
2019) a família de Laci Maria de Oliveira. O Vereador Wanderlei Inácio apresentou os
requerimentos: a) n. 1.752/2019, solicitando a juíza Eleitoral da Comarca de Araguari,
doutora Fernanda Ipassapi Corazza, a abertura do Cartório Eleitoral nos finais de semana,
para o cadastramento de biometria; b) n. 1.753/2019, solicitando ao deputado estadual
Raul José de Belém que interceda junto ao secretário de Esportes do Estado de Minas
Gerais, visando à construção de arquibancadas no campo do Corinthians, no Bairro
Independência. O Vereador Warley Ferreira de Morais apresentou as seguintes
proposições: a) requerimento n. 1.759/2019, solicitando a realização de audiência pública,
juntamente com a Superintendência de Água e Esgoto, visando buscar soluções para as
constantes interrupções no fornecimento de água no Bairro Milenium; b) moção de
aplauso n. 140/2019, a Fundação Araguarina de Educação e Cultura – FAEC, pela promoção
de eventos alusivos a primeira “Semana Municipal de Valorização do Patrimônio Histórico
e Cultural de Araguari.” O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça convidou para
fazer uso da tribuna livre a senhora Aguida Aparecida de Miranda (requerimento n. 1.761/
2019), a fim de discorrer sobre o atendimento precário na Unidade de Pronto Atendimento.
Os Vereadores Warley Ferreira de Morais e Wesley Marcos Lucas de Mendonça
apresentaram os requerimentos: a) n. 1.762/2019, solicitando ao comandante do
Quinquagésimo Terceiro Batalhão de Polícia Militar de Minas Gerais, tenente-coronel
João Romeu Mendonça, que sejam intensificadas as rondas policiais no entorno do
Bosque John Kennedy, pois teria sido anunciado o furto de materiais na sala verde e o
tráfico de drogas no local; b) n. 1.764/2019, cumprimentando o Reverendíssimo Padre
Marcos Pimenta- Paróquia do Divino Espírito Santo, pela inauguração de obras
assistenciais na comunidade de Santo Expedito. A Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado
solicitou a Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL (requerimento n. 1.774/2019),
a autuação das empresas de telecomunicação em Araguari, para a prestação de serviço de
qualidade nos Residenciais Portal de Fátima I, Bela Suíça I, II, III, e Portal dos Ipês. O
Vereador Carlos Antônio de Brito Machado apresentou os requerimentos: a) n. 1.775/
2019, solicitando a gerência local da Caixa Econômica Federal que sejam adotadas medidas
para evitar o constrangimento das pessoas que utilizam os caixas eletrônicos,
principalmente nos finais de semana e feriados, pois estariam sendo abordadas por
pedintes; b) n. 1.777/2019, solicitando a realização de audiência pública, no dia seis de
setembro do corrente, a fim de discutir a criação em Araguari de uma segunda unidade
do Conselho Tutelar. O Vereador Giulliano Sousa Rodrigues solicitou o envio de ofício de
pêsames (requerimento n. 1.796/2019 a família de Maria Emília Calil. A Mesa da Câmara
fez a retirada do projeto de resolução n. 003/2019, que “Altera os art.s 12 e 25 e os
anexos I e III da Resolução n. 086, de 10 de abril de 2018, que regulamenta dispositivos
da Lei n. 6.021, de 16 de março de 2018, que dispõe sobre a instituição de verba
indenizatória em razão de atividade inerente ao exercício do mandato parlamentar.” O
Vereador Sebastião Joaquim Vieira, inicialmente, fez a retirada do projeto de lei n. 041/
2019, que “Determina a instalação de portas ou grades de aço nas fachadas externas dos
estabelecimentos bancários e outras instituições financeiras e dá outras providências”;
na sequência, apresentou os projetos de lei: a) n. 130/2019, que “Modifica a
denominação da Rua Sete, localizada no Parque dos Verdes para Rua Adelaide Borges de
Miranda da Silva”- com apoio do Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça; b) n.
131/2019, que “Determina a instalação de portas ou grades de aço nas fachadas externas
dos estabelecimentos bancários e outras instituições financeiras e dá outras providências.”
O Vereador Sebastião Joaquim Vieira fez a retirada da emenda n. 001 ao projeto de lei n. 098/
2019. Na sequência, os Vereadores Paulo Sérgio Oliveira do Vale e Sebastião Joaquim Vieira
apresentaram a emenda n. 002 (dois) ao projeto de lei n. 098/2019 (altera Lei n. 5.426/2014-
licença por motivo de doença em pessoa da família do servidor público), suprimindo o art.
3º, inclusive previsto na mensagem modificativa/aditiva, enviada pelo prefeito por meio do
ofício n. 1.420/2019. O Vereador Dhiosney de Andrade apresentou os projetos de lei: a) n.
132/2019, que “Dispõe sobre a isenção da taxa de inscrição em concursos públicos municipais
aos candidatos doadores de medula óssea” - com apoio do Vereador Wesley Marcos Lucas
de Mendonça; b) n. 133/2019, que “Dispõe sobre a criação do Projeto de Adoção de Lixeiras
por particularidades.” O Vereador Jander Souza Patrocínio apresentou o projeto de lei n. 134/
2019, que “Modifica a denominação da Rua “I”, localizada no Residencial Bela Suíça III, para
Rua José dos Reis de Andrade.” Os Vereadores Giulliano Sousa Rodrigues, Sebastião Joaquim
Vieira, Warley Ferreira de Morais e Wesley Marcos Lucas de Mendonça, apresentaram o
projeto de decreto legislativo n. 067/2019, que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito
ao Bar Apolo”- com apoio dos Vereadores Levi de Almeida Siqueira, Lúcio Flávio Rodrigues
da Cunha, Wanderlei Inácio, Wellington Resende da Silva. Os Vereadores Ana Lúcia
Rodrigues Prado, Giulliano Sousa Rodrigues, Warley Ferreira de Morais, Wellington
Resende da Silva, apresentaram o projeto de decreto legislativo n. 068/2019, que “Concede
o Diploma de Honra ao Mérito ao Excelentíssimo Senhor Expedito Castro Alves Júnior”-
com apoio dos Vereadores Douglas Vieira Rodrigues Tosta, Leonardo Rodrigues da Silva

Neto, Levi de Almeida Siqueira, Sebastião Joaquim Vieira, Wanderlei Inácio. O Vereador
Wesley Marcos Lucas de Mendonça fez a retirada do projeto de decreto legislativo n.
066/2019, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Araguari ao Excelentíssimo
Senhor Osmar Ferreira da Cunha.” V- ORADORES INSCRITOS- Encontravam-se inscritos os
Vereadores Carlos Antônio de Brito Machado, Giulliano Sousa Rodrigues, Sebastião
Joaquim Vieira, Levi de Almeida Siqueira, Ana Lúcia Rodrigues Prado, Warley Ferreira de
Morais, Dhiosney de Andrade, Douglas Vieira Rodrigues Tosta, Wesley Marcos Lucas de
Mendonça, Cláudio Coelho Pereira, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, Leonardo Rodrigues da
Silva Neto. Fizeram uso da tribuna os Vereadores Sebastião Joaquim Vieira, Warley Ferreira
de Morais, Paulo Sérgio Oliveira do Vale, os demais dispensaram. O Vereador Sebastião
Joaquim Vieira discorreu sobre a Vila Olímpica no Bairro Milenium, destacando que
conseguiu a verba para a construção, mas que o empreendimento estaria abandonado.
Falou que a burocracia que envolve os processos licitatórios para obras seria exagerada,
atrasando demasiadamente serviços até de simples execução. Afirmou que o prefeito do
Município não estaria conseguindo oferecer serviços básicos como limpeza urbana ou
fornecimento de remédios gratuitos. Relatou o sucateamento das academias ao ar livre
que, sem manutenção, sofrem com a deterioração do tempo e do uso. O Vereador Warley
Ferreira de Morais explanou sobre verbas conseguidas por meio do deputado federal
Lafayette Luiz Doorgal de Andrada para manutenção do Aeroporto Municipal Santos
Dumont; também citou as verbas conseguidas para Araguari pelo deputado federal Weliton
Fernandes Prado: setecentos mil reais para a creche do Residencial Alvorada; quinze mil
reais para compra de instrumentos musicais para o Conservatório Estadual de Música e
Artes Raul Belém; quinhentos mil reais para o Ginásio Poliesportivo General Mário Brum
Negreiros; viaturas para as Polícias Militar e Civil.  Sugeriu que a Superintendência de Água
e Esgoto - SAE disponibilize caminhões-pipas para o abastecimento dos bairros que
estão sem água. O Vereador Paulo Sérgio Oliveira do Vale destacou a entrega das seguintes
obras: Estação de Tratamento de Esgoto – ETE, orçada em mais de quarenta milhões de
reais, e irá tratar noventa e três por cento do esgoto da cidade; Centro de Convivência do
Distrito de Amanhece. O Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça disse que muitas
vezes questões políticas podem prejudicar no processo burocrático, mas salientou a
união dos vereadores por Araguari. Os Vereadores Sebastião Joaquim Vieira, Warley
Ferreira de Morais, Paulo Sérgio Oliveira do Vale e Wesley Marcos Lucas de Mendonça,
parabenizaram Araguari pelos cento e trinta e um anos de fundação. Não compareceu a
sessão o senhor Victor Hugo Alves da Silva, convidado para fazer uso da tribuna livre por
meio do requerimento n. 1.173/2019. VI- SEGUNDA CHAMADA- Responderam os
Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Cláudio
Coelho Pereira/SD, Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano
Sousa Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, Leonardo Rodrigues da Silva Neto/
PP, Levi de Almeida Siqueira/MDB, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha/PSDB, Luiz Antônio
de Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião Joaquim Vieira/PSL, Wanderlei
Inácio/PRTB, Warley Ferreira de Morais/PMB, Wellington Resende da Silva/PMN, Wesley
Marcos Lucas de Mendonça/PPS. VII- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO EM PAUTA-
Encontrava-se na pauta desta sessão ordinária o projeto de lei n. 098/2019. Então, foi
feita a leitura do ofício n. 1.675/2019, enviado pelo prefeito, solicitando a devolução do projeto
de lei n. 098/2019, que “Altera a Lei n. 5.426, de 8 de setembro de 2014, que “Dispõe sobre a
licença por motivo de doença em pessoa da família dos servidores públicos municipais da
Administração Direta e Indireta do Município de Araguari, e dá outras providências.” VIII-
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES- Foram aprovados por dezesseis votos: a)
requerimentos n.s 1.738, 1.739, 1.740, 1.741, 1.742, 1.743, 1.744, 1.745, 1.746, 1.747, 1.748,
1.750, 1.751, 1.752, 1.753, 1.754, 1.755, 1.756, 1.757, 1.758, 1.759, 1.760, 1.761, 1.762,
1.763, 1.764, 1.765, 1.766, 1.767, 1.768, 1.769, 1.770, 1.771, 1.772, 1.773, 1.774, 1.775,
1.776, 1.777, 1.778, 1.779, 1.780, 1.781, 1.782, 1.783, 1.784, 1.785, 1.786, 1.787, 1.788,
1.789, 1.790, 1.791, 1.792, 1.794, 1.795, 1.796, 1.797, 1.798, 1.799, 1.800, 1.801, 1.802,
1.803/2019; b) moção de aplauso n. 140/2019. Não foram apreciados os requerimentos n.s
1.749, 1.793/2019, pois os pedidos constantes destes já foram formulados por meio dos
requerimentos n.s 007/319, 349/2019, respectivamente. IX- ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA
SESSÃO- Ficaram para a ordem do dia da próxima sessão ordinária os projetos de lei n.s 100/
2019 e 101/2019, com o prazo para apreciação vencido. X- CHAMADA FINAL- Responderam os
Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Cláudio
Coelho Pereira/SD, Dhiosney de Andrade/PTC, Douglas Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano
Sousa Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Levi
de Almeida Siqueira/MDB, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha/PSDB, Luiz Antônio de Oliveira/
PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Sebastião Joaquim Vieira/PSL, Wanderlei Inácio/PRTB,
Warley Ferreira de Morais/PMB, Wellington Resende da Silva/PMN, Wesley Marcos Lucas de
Mendonça/PPS. O horário de duração da presente sessão foi prorrogado no decorrer desta, por
duas horas, após aprovação do plenário. O presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça
agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária da
Câmara, a realizar-se às oito horas do dia três de setembro do corrente; e, às treze horas e trinta
minutos, declarou encerrada a sessão. Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais,
em vinte e sete de agosto de dois mil e dezenove. Ata aprovada sem restrições, por quinze votos.
Sala das sessões, em três de setembro de dois mil e dezenove. - Vereador Wesley Marcos Lucas
de Mendonça-presidente; - Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado- primeira secretária.
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